
令和５年度第３回富里市産業振興推進会議 会議録 

 

１ 日 時 令和６年３月２５日（月）午後２時から午後２時３５分 

２ 場 所 富里市役所３階第３会議室 

３ 出席者 （委員）※敬称略 

       國司恵子、柳田廣子、寒郡茂樹、飯嵜富雄、 

       南條正和、小川道雄、岡田健治、河田厚子 

      （事務局） 

       経済環境部長、農政課長、商工観光課長、商工観光課事務局 

      （傍聴人） 

       なし 

〔会議次第〕 

１ 開 会 

２ 会長挨拶 

３ 議題 

 (1) 令和６年度事業について 

 (2) 令和６年度産業振興推進会議スケジュール（案）について 

 (3) その他 

４ その他 

   職員の人事異動について報告 

５ 閉 会 

〔会議概要〕 

１ 開 会 

  （事務局より開会の挨拶） 

  会議の議事録作成のため発言内容を録音することを報告 

２ 会長挨拶 

  （会長挨拶） 

 

過半数以上の委員の出席により、富里市産業振興推進会議の運営に関する

要綱第３条第２項の規定により会議は成立。 

 

３【議題１】 

事務局  これより議事進行を要綱第３条第１項の規定に基づき、寒郡会長に



議長をお願いいたします。 

 

会 長  それでは、「議題の（１）令和６年度事業について」事務局から説明

をお願いします。 

 

事務局  （資料により説明） 

 

会 長  説明が終わりましたが、ただ今の説明について、ご質問等あります

か。 

 

A 委員  イベントコーディネーターの採用について具体的な方法を教えてく 

ださい。 

 

事務局  富里市を明るく元気なまちにするということでイベントコーディネ

ーターを募集しています。基本的にはイベントの企画や地域の団体と

の連携をしていただきながらよりよいイベントをやっていただくため

にコーディネーターを採用します。３月に募集をかけ、最終的には面

接で採用をしていきます。市内・市外問わず広く人材を募っています。 

 

会 長  成田空港が２０３０年に第二の開港を迎えようとしています。９市

町による地域未来投資促進法に基づく基本計画では物流の部分で規制

緩和を図っています。ただし、経済界では、９市町では、物流の部分

では広く門戸を広げているが、空港に隣接した部分のプライオリティ

をいかした産業振興は具体的に進んでいないと言われています。これ

は一市町村でできる話ではなく、県や国の考え方もあるかと思います

が、いい意味で５０年に一度の大きなチャンスが来ているので、モノ

づくりの方で考えてみてもよいのではないか。特に富里はまだまだ開

発の余地があるので、提唱するべきではないかと考えています。 

 

C 委員   成田空港周辺について、農林水産省からは、地域未来投資促進法

に基づく基本計画では、空港と一体となった物流施設の整備につい

て、農地であってもある程度の開発が可能という話をいただいてい

ます。県としては、成田空港周辺は、物流に限らず、それ以外の産



業の拠点化を目指しているところです。そのために令和５年度から

成田空港周辺でどういった産業立地ができるか調査を行っています。

さらに来年度も、調査に基づいて、さらにどのような産業や場所が

可能かという調査になるのではないかと思っています。現在、成田

空港政策課の方で進めているところですので、詳細までは承知して

おりませんが、話として聞いているのは、物流以外での産業につい

ても考えているということです。 

      また、商工業振興アクションプランにおける「培うこと」の中で 

事業承継・後継者育成の部分で、よろず支援拠点等と連携されると

いうことですが、商工会会員へのヒアリングについてどれほどの規

模で実施するのか決まっていましたら教えてください。 

 

事務局   まだ、具体的なところは決まっていないですが、商工会の事務局

の方とどういった形で進めていくべきなのか、詳細についてこれか

ら決めていく段階にあります。 

 

C 委員   事業承継について、考えていかなければならないという経営者の 

方が多いと聞いております。ただ、やはり余裕がないという中で、 

相談の窓口を設けてもなかなかそこに行くまでの余裕がないという 

状況にあると聞いております。どちらかといえば、こちら側から積 

極的に経営者の方に働きかけていただければと思いますので、よろ 

しくお願いいたします。 

 

会 長   商工会長という立場でお話をさせていただきたいと思います。年

度末で商工会の会員数の見直しをするのですが、ある程度年齢がい

かれている方で、廃業される方が十数件いらっしゃいます。これは

かなり多い数字です。その原因の一つとして「インボイス制度」で

す。インボイス制度を導入するにあたっての手続きが煩雑で諦めて

しまった方が多くいます。そうなってくるとその商圏で今まで持た

れていた部分を誰かが代わりになることになるので、非常にもった

いないと考えております。インボイスが悪いという訳でありません

が、その影響がまだ続くのではないかと思っております。Ｃ委員か

らの発言にもあったように、もう少し入り込んでいただいて、いか



ないと無理なのかなと思っております。 

 

【議題２】 

会 長  「令和６年度産業振興推進会議スケジュール（案）について」事務

局から説明をお願いします。 

 

事務局  （資料により説明） 

 

会 長  説明が終わりましたが、ただ今の説明について、ご質問等あります

か。 

（質問なし） 

 

【議題３】その他 

会 長  それでは、議題の（３）その他について、事務局からお願いします。 

 

事務局   委員改選についてご説明させていただきます。 

議題（２）の中で簡単に触れましたが、現委員の任期は令和６年の

９月３０日までとなり、委員改選があります。これに伴い、６月頃か

ら公募委員の募集を行う予定です。また、団体推薦については８月頃

に各団体へ推薦依頼を出させていただく予定です。新しい委員になっ

てから１０月上旬に第３回の会議を開き、委嘱状を交付する予定とな

っております。 

説明については、以上です。 

 

会 長  説明が終わりました。ただ今の説明について、ご質問はありますか。 

 

会 長  質問は無いようですので、以上で議事を終了します。進行を事務局

にお返しします。 

 

４ その他 

事務局より職員の人事異動について報告 

 

５ 閉 会 



事務局  それでは、以上を持ちまして、令和５年度第３回富里市産業振興推

進会議を閉会いたします。 


